

常讲“乡土话”贴近群众,脚粘“泥疙瘩”为民办实事……

邹城“土干部”成群众贴心人

为深化党的群众路线教育实践活动,推动干部接地气、听民意、解民忧,邹城市在开展干部驻村联户工作的过程中,要求干部常讲“乡土话”、脚下粘满“泥疙瘩”、身上带着“土味道”。这些“土干部”用朴实的语言,接地气的工作作风,赢得了群众的信任。

文/图 本报特约记者 胡恩娇



▶ 驻村干部和村民在一起。

讲“乡土话”拉近干群距离

“咱老百姓就喜欢那些经常到地头上来家常的‘土干部’,不喜欢那些进村喇叭响、吃饭酒杯响、说话打官腔的‘洋’干部。”邹城市田黄镇后峪村村民刘德芳说。

孔宁宁是名博士研究生,毕业后在该市发改局工作。从校园到机关,他基本没和农村有过交集。从去年开始,他来到田黄镇后

峪村当起驻村干部。刚到村时,说着标准的官话,群众听不懂,他也不理解群众,这让“博士村官”和群众产生了距离。为此,孔宁宁主动与村民“套近乎”,学着用群众的语言和他们交流。渐渐地,群众主动与他交流的次数多了,有什么事也都愿意和这位博士村官敞开心扉地谈。村民们都说:“像

这样说话听得懂,实在做事的驻村干部真是俺的贴心人!”

邹城市广大驻村干部在与群众打交道的过程中,放下架子,俯下身子,把群众当成自家人说“家常话”、“乡土话”,不说“大话”、“空话”、“套话”,拉近了和群众的距离,有效了解到群众的所思、所想、所盼,赢得了群众的真心赞誉。

脚粘“泥疙瘩”为民办实事

于海洋是驻邹城市看庄镇金山村的第一书记。该村几乎家家户户都种植樱桃树,但浇水难始终是村民面临的大问题。针对这一情况,他和驻村队员无数次往返于田间地头和相关部门。鞋上、裤腿上始终都粘满了泥疙瘩,往往是晴天一身土,雨天一身泥。最终,在他们的努力下,村里安上了变压器,打了大口井,一改过去村民肩挑手提浇水的状况。

“以前浇水,3亩地俺得

用车拉三天水才能浇完,现在架上电了,整上水了,一天就能浇3亩地,比以前浇的还透还好,真得谢谢这些为老百姓跑腿的干部。”金山村村民赵祥成说。

今年,该市新一轮干部驻村入户工作已全面开启,1030名干部奔赴全市887个村居,他们深入到农家院开展走访交流,走到田间地头、新农村建设现场,为群众办实事、解难题,用双脚走出了一条坚实的群众之路。

带着“土味道”百姓更信服

马云磊曾在2012年担任唐村镇东双村“第一书记”,在他驻村期间,住宿条件非常简陋,房间面积不足5平方米,没窗户,前后不见阳光,阴暗又潮湿。镇里多次提出让他搬到管区去住,他一直婉言谢绝。“条件艰苦一点没关系,如果搬走了,老百姓会认为咱吃不了乡下的苦,就不会打心眼儿里信服咱。”马云磊说。

据了解,为规范驻村干部行为,该市相关镇街曾出台“四不准”的规定,要求驻村干部不准到村报销个人支

付的费用、不准收受农产品或日常用品、不准参与任何形式的娱乐活动、不准发生有损于干部形象的言行活动……

邹城市各级干部在践行群众路线的过程中,诠释了“为民、务实、清廉”的内涵,用艰苦朴素、务实清廉的作风赢得了老百姓的信任和拥戴,他们用乡土话、实在事儿、硬作风把准了群众思想的“脉”,找准了群众闹心的“难”,抓住了制约发展的“结”,开出了推动发展的“方”,成为群众的贴心人。

升学喜宴就喝孔府家酒

金榜题名时 相聚孔府家

你升学,我送礼,孔府家酒祝考生前程似锦

曲阜孔府家酒业有限公司推出升学喜宴专用酒



邹城汇营商贸公司总经销(府藏系列酒):邹城峰山南路开发区 13695471988

邹城邦泰源商贸公司总经销(中国家、窖藏系列酒):邹城欧陆商城 13563730673

邹城城区各大名烟名酒店均有销售